

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
PWGSC/TPSGC Acquisitions
1045 Main Street
1st Floor, Lobby C
Unit 108
Moncton, NB E1C 1H1
Bid Fax: (506) 851-6759

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

National Master Standing Offer (NMSO)

Offre à commandes principale et nationale (OCPN)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

NB / PEI Division - Moncton Acquisitions Office
1045 Main Street
1st Floor, Lobby C
Unit 108
Moncton, NB E1C 1H1

Title - Sujet Facsimile Machines	
Solicitation No. - N° de l'invitation EC095-130003/A	Date 2014-10-09
Client Reference No. - N° de référence du client EC095-130003	Amendment No. - N° modif. 004
File No. - N° de dossier MCT-3-36064 (006)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$MCT-006-4886	
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale 2014-09-18	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-10-30	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Bourque, Annette	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT
Telephone No. - N° de téléphone (506) 851-2325 ()	Buyer Id - Id de l'acheteur mct006
FAX No. - N° de FAX (506) 851-6759	
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Solicitation No. - N° de l'invitation

EC095-130003/A

Amd. No. - N° de la modif.

004

Buyer ID - Id de l'acheteur

mct006

Client Ref. No. - N° de réf. du client

EC095-130003

File No. - N° du dossier

MCT-3-36064

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

This page is blank. See attached document.
Cette page is blanche. Voir le document ci-joint.

Title: Facsimile Machines
EC095-130003/A
Solicitation Amendment No. 004

This solicitation is hereby amended to provide the following questions and answers:

QUESTION 2:

We plan to submit 2 different machines for all 6 categories. Please let me know if all manuals must be printed or if soft copies will be acceptable for user guides & service manuals as they tend to be rather large.

ANSWER 2:

If documentation is available from an Internet site, the complete current Internet address must be provided along with a printout of the information available. The Offeror can provide only the pages from the technical brochures (manual) that show how the offered products meet the Technical Specifications.

QUESTION 3:

In Part 5, Section 1.2.1.2, Canadian Content. Do I just check the box and sign my name? Or do I need to actually get some type of certificate?

ANSWER 3:

The certification is only required if the products offered are Canadian Products.

QUESTION 4

I thought all tenders subject to NAFTA had to be open for 40 days. This one will only be open for 28 days. I would thus ask for the full 40 days to compete this Request for Standing offer.

ANSWER 4

As per NAFTA, Chapter Ten: Government Procurement, Annex 1001.1b-1 FSC categories 58 is not covered.

The Solicitation closing date is extended as per Answer 6.

QUESTION 5

We are preparing to launch new hardware into the market place that would benefit the crown, these new products would enable us to give the crown the best solution possible. Would the crown consider allowing a short extension of two weeks? Such an extension would allow the compilation of all relevant documentation in ensuring that we can provide a response that is complete, competent and ultimately would address all of the RFSO requirements.

ANSWER 5

The Solicitation closing date is extended as per Answer 6.

Title: Facsimile Machines
EC095-130003/A
Solicitation Amendment No. 004

QUESTION 6

Considering that the Offerors instructions was not released by the crown until October 01, 2014. We would ask the crown if they might consider postponing the close of this solicitation to a period of 4 weeks from this date?

ANSWER 6

The Solicitation closing date is extended to add the number of days affected by the delay in publishing the instructions.

Reference: Solicitation closes:

DELETE:

15 October 2014 02:00 ADT

ADD

30 October 2014 02:00 ADT

All other terms and conditions remain unchanged.